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Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline 

Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

 DEPUTADA JAQUELINE SILVA (AGIR. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente,  

PARECER 02 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (AGIR. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 2.886/2022, de autoria do Deputado 

Roosevelt Vilela, que “estabelece o crédito responsável e assegura a garantia do 

mínimo existencial para os endividados do Distrito Federal, com medidas necessárias 

para dar cumprimento e efetividade aos artigos 6º, XI, e XII, 52, §2º, 54-D da Lei 

8.078, de 11 de setembro de 1990”. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, votamos pela aprovação do 

Projeto de Lei nº 2.886/2022 e de suas emendas. (Palmas.) 

(Assume a Presidência o Deputado Rafael Prudente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Assumo a Presidência. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.886/2022 em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Se os senhores me permitirem, eu vou pular para o item nº 238, do Deputado 

Valdelino Barcelos. Em seguida, o crédito e o do Deputado Hermeto. 

Item nº 238: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.755/2022, de autoria 

do Deputado Valdelino Barcelos, que “declara a Paróquia São Domingos Sávio como 

Patrimônio Cultural Material do Distrito Federal”. 

A proposição não recebeu parecer. Apresentada uma emenda de plenário. A 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura e a Comissão de Constituição e Justiça 

deverão se manifestar sobre o projeto e a emenda. 

Solicito à Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, Deputada 

Arlete Sampaio, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 


